

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明朋

A叠主编

王磊

头版责编

葛青凤

版式总监

沈明

零售价每份1元

英孚七外教吸毒惊碎一地眼镜

近日,徐州警方成功破获一起涉毒案件,共抓获涉毒人员19人,其中有7人为英孚少儿英语徐州中心外教,9人为外籍学生(详见今日快报A4版)。

英孚教育表态称:将以此为诫,加强教育。并对涉毒外教予以解聘。这涉及两个层面,一是应急处置,二是日常用人管理。解聘无须多说,但英孚方面是不是还应该对引入这些问题外教的人追责?对外教的进入门槛进行反思?

外教的吸毒看似很个人,很私生活,但必然引起人们对于外教资质和道德水准方面问题的强烈担忧。这又很容易引起人们在更多方面的连锁式联想。

而从他们吸毒的大阵仗看,应该

处置外教吸毒一案不是终点,还必须举一反三,针对整个行业的“外教乱象”问诊,开出管用的药方

是早就有了吸毒的癖好。依照法律法规,吸毒者不得进入教育机构。那么,这方面的把关机制何在?让一群吸毒者进入了同一家教育机构,这该不该视为一场用人事故?不妨倒查一番。

外教的集体吸毒不仅冲击着人们的观感和心理防线,也冲击着英孚教育这一知名品牌的光环和管理能力。在这样的冲击力面前,“以此为诫,加强教育”还是太轻飘飘了。

这些年,教育机构的急速扩张、瓜分市场,给人们留下了深刻印象。事业发展是好事,可一旦以门槛降低、管理无能为前提或代价,那就得不偿失了。

令人担忧的是,一些教育机构没有表现出与其形象宣传、广告推广相匹配的优质内容,甚至乱象频仍。这方面,最诟病的就是外教低门槛甚至无门槛,“金发碧眼”就能干外教,一点也不夸张。

今年6月,新华社报道聚焦外教市场乱象称:不少人母语非英语,资格证可网购。新华社另有报道指出,同样的问题,还出现在足球外教领域。

如果说教学水平低下,还只是在学习上误人子弟的话,那么,“污点外教”的出现,则时刻威胁着孩子们的身心安全。今年4月,光明日报光

明时评有文章指出:去年9月,移居美国的王女士偶然发现,自己大学时代最受欢迎的外教,竟然是美国一个负案在逃的凶杀案嫌犯。另据报道,几年前,一知名教育机构的英语外教被曝性骚扰女生,一对一辅导时居然播黄片。

换句话说,出现多名外教涉毒的案例,并非偶然,一定是把关不力、审批不严的结果。当然,对外教资质、品质的把关,教育机构和有关部门都应负起责任来。一些问题外教之所以能蒙混过关,信息不对称、弄虚作假(如阴阳合同)没被发现,是重要原因。

总之,处置外教吸毒一案不是终点,还必须举一反三,针对整个行业的“外教乱象”问诊,开出管用的药方。

现代快报首席评论员 伍里川

跟着热词狂奔

豆腐渣水泥

造句:“豆腐渣水泥”顺利运往工地说明了什么

背景:河南省鹿邑县一所农村学校正在修建学生宿舍,原计划今年秋季开学投入使用,但在打地基时学校领导发现,他们买到了25吨问题水泥。那些“凝固”的水泥块,单手就能捏碎。

奔客:山东评论人 曲征

水泥有问题,就等同于给建筑物的居住者埋下一颗“定时炸弹”,随时造成人身伤害。产品质量监督检验所出具的检验报告显示,该水泥抗折强度(3天)平均值为0.8,国家标准是大于等于2.5;抗压强度(3天)平均值为3.4,国家标准是大于等于10.0……距离国家质量标准如此之远,说这样的“水泥”为豆腐渣并不过分。

据悉,经销商此次运来了50吨该厂生产的水泥,志成实验学校购买了其中一半,那么,另一半去了哪里?另一半运送到工地之后,是被发现了,还是被顺利用于施工了?延伸一下,

这个水泥加工厂生产劣质水泥肯定并非一天半天,那么,那些劣质水泥都运到了哪里?使用这种水泥的建筑物,其建筑质量是如何通过验收的?目前,鹿邑县市场监督管理局依据检测结果,正在召集校方、经销商、厂方进行调解,商谈厂家对于学校的赔偿事宜。但是,依笔者之见,这件事情不能仅仅停留在赔偿阶段,还应该深入调查,看看到底哪些方面出了问题,才导致问题水泥顺利进入校园工地。一方面,厂家必须接受严厉处罚,另一方面,监管部门必须反思在质量监管方面存在哪些短板与不足。

花费10元机选5注拥抱好运

南京彩民捧回双色球616万多元

7月9日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019079期开奖。当期双色球红球号码为01、03、06、09、19、31,蓝球号码为16。当期红球号码大小比为2:4,三区比为4:1:1;奇偶比为5:1。其中,红球开出两枚重号01、31;一枚隔码09;两组同尾号01、31和09、19;一组奇连号01、03。

15注头奖花落6地

当期双色球头奖15注,单注奖金为616万多元。这15注一等奖花落6地,上海10注,江苏1注,福建1注,江西1注,山东1注,四川1注,共15注。

二等奖开出156注,单注金额13万多元。其中,湖南中出22注,排名第一;广东(不含深圳)中出17注,排名第二;辽宁中出15注,排名第三;江苏中出11注,排名第四;山东、山西分别中出10注,并列排名第五;此外,其他地区二等奖均低于10注。当期末等奖开出812万多注。

南京彩民机选5注中1注

本期江苏喜中的1注双色球一等奖出自南京市,幸运站点是南京市江北新区葛关路872号、编号

32010823的福彩投注站,出票时间为7月9日17时13分41秒,这是一张机选5注的单式票,花费了10元,其中的第4注和当期中奖号码完全一致,收获了一等奖1注,奖金616万多元。这也是南京彩民2019年以来中出的第10注双色球一等奖。

今年南京的幸运站点分别是2019019期建邺区河西大街230号台湾名品城3馆32010419站点中出的589万多元、2019031期秦淮区大油坊巷76号32010380站点中出的942万多元、2019032期鼓楼区建宁路137-1号32010660站点中出的878万多元、2019039期江浦街道白马湖16栋101室32010763站点中出的625万多元、2019051期江宁区禄口街道百利广场1-13032014176站点中出的563万多元、2019052期玄武

区营苑东村1栋9号华诚超市32010184站点中出的511万多元、2019058期鼓楼区川江街舸舫园9幢2单元101室32015532站点中出的526万多元、2019067期南京市江宁区胜太路61号32011160站点中出的1632万多元。

奖池8.84亿多元

当期全国销量为3.24亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3161万多元,高居第一;浙江以2677万多元的销量位列第二;山东以2041万多元排名第三;江苏以1922万多元排名第四;四川则以1622万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额8.84亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

福彩

彩市公益行

启东福彩启动2019年慈善助学活动

7月1日,2019年度启东“福彩·慈善圆梦大学”助学活动正式启动。

此次活动的资助对象为参加今年高考且被高校录取的本市孤儿、在册低保家庭、低收入家庭、建档立卡户、支出型贫困家庭,以及其他特

殊困难家庭中的品学兼优学生。资助标准为低保户家庭、孤儿每生5000元,其他家庭每生4000元;高校在读的本市孤儿、在册低保家庭、建档立卡户、低收入家庭、支出型贫困家庭、其他特殊困难家庭中的品学

兼优学生,资助标准为每生4000元。

一直以来,启东福彩持续开展了形式各样的“福彩助学”公益活动,每年都投入大量资金帮助生活贫困的学子追逐梦想,为圆他们的大学梦助一臂之力。

通彩

彩市万花筒

“双色球3D”第二辆汽车大奖得主现身站点领奖

7月5日上午,无锡中桥乐购超市内的32020111福彩投注站格外热闹,站点门头挂起了“恭喜本站获得价值10万元大众汽车一辆!”汽车大奖得主李先生现身站点领奖,引起了周围市民的围观。福彩工作人员来到投注站,为李先生办理了兑奖手续。

李先生今年45岁,在福彩众多玩法中最喜欢双色球,偶尔也会买上几注3D,平时都是走到哪买到哪。6月30日下午1点多,李先生去超市购物,出来时经过门口的福彩投注站,打算买几注彩票,当时正值汽车抽奖促销活动期间,只要购买双色球或3D彩票单张满20元,登记彩票即可参与汽车抽奖。

在销售员的介绍下,一向很少购买3D的李先生,让销售员打了1注,并进行了10倍倍投,刚好20元钱。买完票后,他立即扫码登记了彩票信息,就是这张彩票被幸运抽中一等奖,价值10万元的大众汽车一辆!当被问到如何得知自己中奖时,李先生笑着说:“我可是‘无锡福彩’微

信公众号的忠实粉丝,当天抽奖结束后不久,我就在微信上查询到了中奖信息,前两天工作忙,一直等到今天才来兑奖。”

7月份,无锡福彩汽车抽奖活动精彩继续。2019年7月1日至7月30日活动期间,凡在无锡全市购买福彩“双色球”或“3D”彩票单张金额满20元,可参与“幸运奖”抽奖;如在“无锡福彩”官方微博上登记彩票信息,即可参加一等奖抽奖。最高奖励价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金。抽奖共两次,分别在7月19日和8月2日进行。活动详情请到无锡福彩网或“无锡福彩”公众账号上查询。

锡文